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Вчені заявили 
про рекордний 
нагрів океану

Вчені з Китаю та США опублікували 
звіт про тенденції зміни температури 
поверхні океану та його наслідки за пе-
ріод з 1950-х років у журналі Advances in 
Atmospheric Sciences. 

Над звітом працювали 23 дослідники 
з 14 інститутів. У його матеріалах сказа-
но, що вміст океану неухильно зростає у 
всьому світі. Дослідники виявили, що за 
останній рік верхні дві тисячі метрів оке-
ану поглинули на 14 зеттаджоулів біль-
ше, ніж у 2020 році. Це у 145 разів переви-
щує світове виробництво електроенергії 
за останній рік.

Крім того, океан поглинає від 20 до 
30% антропогенних викидів вуглекис-
лого газу, що призводить до його закис-
лення. 

Потепління океану знижує його ефек-
тивність поглинання вуглецю, у резуль-
таті в повітрі залишається більше вугле-
кислого газу.

Раніше вчені попередили, що най-
ближчим десятиліттям на планеті може 
статися наймасовіше вимирання тва-
рин з епохи динозаврів. На межі зник-
нення знаходяться близько 40 тис. видів 
– африканські слони, білі ведмеді, деякі 
акули, жаби та риби.

За минулі 30 років популяція афри-
канського лісового слона скоротилася 
на 86%. Білим ведмедям загрожує масо-
ве танення арктичних льодовиків, а ряд 
морських мешканців помре через над-
мірний вилов риби, забруднення океа-
нів і скорочення площі рифів.

Джерело: vsviti.com.ua
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Смертельне повітря. 
Вчені підрахували, 
скільки життів забирає 
міський смог

Згідно з дослідженням вчених із США, у 2019 році забруднення 
повітря у містах призвело до 1,8 млн додаткових смертей.

В роботі вивчався вплив на організм частинок PM2,5. 86% людей, 
що живуть у містах по всьому світу, — приблизно 2,5 млрд людей 
— піддаються впливу цих часток у кількостях, що перевищують 
рекомендації ВООЗ. 

PM2,5, дрібні тверді частинки діаметром 2,5 мікрометра або менше, 
є провідним екологічним фактором ризику захворювань. Вдихання 
цих частинок збільшує ризик передчасної смерті від серцево-
судинних захворювань, респіраторних захворювань, раку легень та 
інфекцій нижніх дихальних шляхів, кажуть дослідники. 

«Більшість міського населення світу, як і раніше, проживає в 
районах з нездоровим рівнем PM2,5», — сказала Вероніка Саутерленд 
з Університету Джорджа Вашингтона у Вашингтоні, округ Колумбія, 
провідний автор дослідження.

«Щоб уникнути великого тягаря для здоров’я населення, 
спричиненого забрудненням повітря, будуть потрібні стратегії, які не 
лише скорочують викиди, а й покращують загальний стан здоров’я 
населення, щоб знизити вразливість людей», — додала вона.

Нове дослідження розширює дослідження PM2,5 у мегаполісах, 
включаючи 13 000 міст у всьому світі в період з 2000 по 2019 рік.
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Дослідники виявили, що середня зважена за населенням 
концентрація PM2,5 у всіх міських районах світу у 2019 році становила 
35 мікрограмів на кубічний метр, без змін порівняно з 2000 роком та 
еквівалентно семиразовому перевищенню рекомендацій ВООЗ на 
2021 рік. За оцінками групи, у 2019 році 61 із кожних 100 000 смертей у 
міських районах був пов’язаний із PM2,5.

Близько 55% населення світу проживає у містах. При цьому в деяких 
областях спостерігалося як збільшення, так і зменшення концентрації 
частинок PM2,5 в міському повітрі.

У Південно-Східній Азії у період з 2000 по 2019 рік середня зважена 
населення концентрація PM2,5 збільшилася на 27%. Смертність, 
пов’язана з PM2,5, збільшилася за роки на 33%, з 63 до 84 на 100 000 
людей.

В африканських містах концентрація PM2,5 знизилася на 18%, у 
європейських містах — на 21%, а у містах Північної та Південної Америки 
— на 29%. Це, однак, не відповідало тому самому рівню зниження 
смертності, пов’язаної з PM2,5. Це означає, що інші демографічні 
фактори, такі як старіння населення та поганий загальний стан 
здоров’я, є важливими факторами смертності. 

Резолюція, що вперше обговорювалася у 1990-х роках, не є юридично 
обов’язковою, але має потенціал для формування світових стандартів. 
Юристи, які беруть участь у судових спорах щодо клімату, кажуть, що 
це може допомогти їм створити аргументи у справах, що стосуються 
навколишнього середовища та прав людини.

Джерело: techno.nv.ua
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З вулиць 
Києва 
зникнуть 
безпритульні 
тварини: 
коли і як 
це станеться

Бродячих котів та собак обіцяють со-
ціалізувати та влаштовувати у сім'ї киян

У Києві планують до 2030 року виріши-
ти проблему з безпритульними тварина-
ми. Такий намір прописаний у "Еколо-
гічній стратегії Києва до 2030 року". За 
найближчі вісім років їм планують знай-
ти господарів чи хоча б місце у притулку.

У комунальному підприємстві "Київ-
ська міська лікарня ветеринарної меди-
цини" нам пояснили, що безпритульні 
тварини у місті поділяються на дві групи 
– соціальні та несоціальні.

Як вирішуватимуть проблему?

"Якраз соціальних тварин ми плануємо 
влаштовувати і вже тепер знаходимо для 
них сім'ї. Цей процес триває постійно. А от 
несоціальних тварин дуже важко влашту-
вати. На нашому сайті є розділ "Адопція" в 
базі реєстру домашніх тварин Києва, туди 
вноситься вся інформація про тварин, які 
готові потрапити в сім'ю. Будь-який кия-
нин може зайти до цього розділу та поди-
витися тварину, яку він готовий взяти до 
себе додому. Усіх їх ми плануємо влашту-
вати у сім'ї", – розповіла сайту "Сегодня" в. 
о. директора КП "Київська міська лікарня 
ветеринарної медицини" Наталія Мазур.
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Скільки тварин у черзі?

На цей момент у цьому списку понад 
230 собак та понад 50 котів. Вони соціалі-
зовані та готові до того, щоб потрапити до 
родин киян. На це націлені та міські при-
тулки.

"Ми займаємося тим, що розповідає-
мо про тварин, показуємо їх. Ми закли-
каємо мешканців міста забирати тварин 
до себе, знайти для себе справжнього та 
вірного друга. І це у нас виходить", – додає 
Наталія Мазур.

Що змінилося за десять років?

"У центрі міста безпритульних собак ви 
вже практично не зустрінете. А ті, що є – це 
тварини, яких стерилізували і повернули 
на звичне для них місце проживання. Такі 
собаки мають опікунів, які їх знають, году-
ють і піклуються про них. Безперечно, що 
з'являються нові, яких підкидають. Ми ж 
намагаємося соціалізувати цих тварин і 
прикладаємо максимальні зусилля, щоб 
вони отримали свою родину та прихис-
ток", – додає Наталія Мазур.

Джерело: kiev.segodnya.ua
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Уряд схвалив концепцію 
програми 

використання та охорони земель

Кабінет Міністрів України схвалив 
концепцію загальнодержавної цільової 
програми використання та охорони 
земель.

Як повідомляє кореспондент 
Укрінформу,  відповідне  розпорядження 
уряд ухвалив з доопрацюванням на 
засіданні 19 січня.

Згідно з текстом пояснювальної 
записки, концепція є основою для 
прийняття загальнодержавної цільової 
програми використання та охорони 
земель.

Цільова програма використання та 
охорони земель забезпечить сталий 
розвиток землекористування, сприятиме 
створенню екологічно безпечних умов 
проживання для населення та ведення 
господарства. Її реалізація дозволить 
захистити землі від виснаження, 
деградації та забруднення, відтворювати 
та підвищувати родючість ґрунтів, а також 
зберегти функції ґрунтового покриву.
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Програма виконуватиметься до 2032 
року у два етапи. Очікується, що реалізація 
передбачених програмою завдань 
дозволить: оптимізувати структуру 
земельних угідь та агроландшафту, 
зменшити сільськогосподарську 
освоєність на 5% та розораність території 
на 10%, підвищити продуктивність с/г 
угідь на 40%-50%, зберегти природні 
водно-болотні угіддя, зменшити загрозу 
земельним ресурсам від деградаційних 
процесів.

Як повідомлялось, в Україні можуть 
прийняти новий законопроєкт щодо 
відновлення родючості та охорони ґрунтів. 
Проєкт закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України 
щодо охорони ґрунтів та відтворення їх 
родючості» у грудні 2021 року виставлено 
на громадське обговорення.

Джерело: ukrinform.ua

earthearth
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ЖУРНАЛ ЕСПО   № 2 (84) СІЧЕНЬ 2022  

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОВОТРОЇЦЬКЕ РУДОУПРАВЛІННЯ»,
ЄДРПОУ 00191810

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові, фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 85732, смт. Новотроїцьке, Волно-

васького району, Донецької області, вул. Радянська, 85.
Поштова адреса: 85732, смт. Новотроїцьке, Волно-

васького району, Донецької області, вул. Київська, 85; тел. 
050-328-66-20, office@ntru.com.ua.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Розширення меж ділянки Західна Новотроїцького ро-

довища ПРАТ «Новотроїцьке РУ».
Зміна цільового призначення земель сільськогоспо-

дарського призначення для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд під-
приємствами, що пов'язані з користуванням надрами, для 
видобування корисних копалин ділянки Західна Новотро-
їцького родовища.

Проведення рекультивації порушених земель при про-
веденні гірничодобувних робіт на території ділянки Захід-
на Новотроїцького родовища.

Технічна альтернатива 1:
Розробка родовища відкритим способом із застосуван-

ням буропідривних робіт. Система розробки - транспортна 
з зовнішнім та внутрішнім відвалоутворенням. Зовнішнім 
відвалом для Західної ділянки служить внутрішній відвал 
у відпрацьованому просторі Західно-Доломітного кар’єру. 
Передбачено внутрішнє відвалоутворення у відпрацьова-
ному просторі Західної ділянки Вапнякового кар’єру.

Технічна альтернатива 2:
Видобування корисних копалин Західної ділянки Но-

вотроїцького родовища безвибуховим методом. Цей ме-
тод засновано на безвибуховій підготовці масиву гірничих 
порід, а саме розпушення масиву проводиться за допо-
могою гідромолотів великої потужності. Основою цього 
методу є порушення гірської маси за рахунок механічного 
удару.

Розпушення породи за допомогою гідромолотів не є 
прийнятним, так як житло знаходиться у безпосередній 

близькості до кар’єру, шумове навантаження має постій-
ний характер та розрахунковим методом виявлено під-
вищення рівня звукового тиску по всіх октанових смугах 
частот. Технічна альтернатива 1 розробки родовища в да-
ному випадку є більш прийнятний, це доказано періодич-
ними контрольними замірами рівнів шуму біля житлової 
забудови під час проведення вибухових робіт, які дово-
дять що рівні шуму прийнятні, та цей вплив має тимчасо-
вий короткочасний характер.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Територіальна альтернатива 1:
Територія існуючої ділянки Західна Новотроїцького 

родовища. Місце провадження планованої діяльності: 
Волноваський район Донецької області, біля смт Ново-
троїцьке.

Територіальна альтернатива 2:
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, че-

рез відсутність в достатній кількості запасів корисних ко-
палин на альтернативних територіях.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Найбільш важливим із соціально-економічних факто-
рів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліп-
шення загальної соціально-економічної ситуації в регіоні, 
забезпечення сировиною будівельної та цементної галу-
зей, зайнятості місцевого населення. 

Економічний вплив планової діяльності відображаєть-
ся зарахуванням рентної плати за користування надрами. 
З метою недопущення погіршення соціально-економічно-
го стану регіону планованої діяльності при експлуатації 
родовища заплановано використовувати сучасні техно-
логії видобування корисних копалин. 

Оцінка економічної ефективності експлуатації Захід-
ної ділянки Новотроїцького родовища, здійснюється за 
матеріалами техніко-економічного обґрунтування до-
цільності їх видобування на основі прямих розрахунків, 
укрупнених розрахунків із залученням фактичних техні-
ко-економічних показників експлуатації родовищ-анало-
гів, фінансової звітності підприємства за результатами 
проведеної дослідно-промислової розробки.
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В цілому, вплив планової діяльності об’єкту на соці-

ально-економічне середовище можна оцінити як допусти-
мий.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Розширення меж Західної ділянки Новотроїцького ро-
довища передбачається за рахунок земель Новотроїцької 
селищної ради, за межами населеного пункту – 15,6 га, 
земель Ольгинської селищної ради, в межах населеного 
пункту с. Пільне – 14,3 га та земель Ольгинської селищної 
ради, за межами населеного пункту – 13,5 га. 

Розробка Західної ділянки здійснюється згідно робо-
чого проекту «Реконструкція Західної ділянки Вапняково-
го кар’єру ПРАТ «НТРУ», Волноваський район Донецької 
області», розроблений ВК «Геолог» у 2017 р. Відповідно 
до зазначеного проекту, проектна продуктивність ділянки 
по корисній копалині становить 3,0 млн. т/рік. Проектом 
передбачається максимальне вилучення запасів. Систе-
ма розробки - транспортна з зовнішнім розташуванням 
відвалів розкривних порід. Зовнішнім відвалом для За-
хідної ділянки служить внутрішній відвал у відпрацьова-
ному просторі Західно-Доломітного кар’єру. Передбачено 
внутрішнє відвалоутворення у відпрацьованому просторі 
Західної ділянки Вапнякового кар’єру. Виїмка розкривних 
порід і корисної копалини здійснюється екскаваторами 
ЕКГ-5А та дизельними екскаваторами Volvo 480, Volvo 

460, Volvo 360, Volvo 290, CAT 345, CAT 330, JCB 330 
та їхніми аналогами з навантаженням в автосамоскиди 
БелАЗ вантажопідйомністю 30-55 т, Tatra (15-20 т), FAW 
(15-20 т), Volvo (20-27 т), КрАЗ (16-19 т) та їхні аналоги. 
Розробка корисних копалин та скельних розкривних порід 
в кар'єрі ведеться із застосуванням буропідривних робіт. 
Буріння вибухових свердловин здійснюється буровими 
верстатами СБШ-250МН. Дроблення негабариту викону-
ється гідравлічним молотом, який відповідає класу екска-
ватора. Корисна копалина автосамоскидами вивозиться 
на перевантажувальний майданчик, де навантаження у 
залізничний транспорт здійснюється екскаватором ЕКГ-
5А. Далі залізничним транспортом корисна копалина до-
ставляється до дробарно-збагачувальної фабрики (ДЗФ). 
Потенціально-родючі породи вивозяться на ділянки ре-
культивації земель, порушених гірничими роботами. Роз-
кривні породи автотранспортом доставляються у міста 
складування (до зовнішнього відвалу у вироблений про-
стір відпрацьованого Західно-доломітного кар'єру №3, 
на південно-східний борт Західної ділянки для створення 
привантаження скельними породами, у внутрішній відвал 
в західній частині Західної ділянки Вапнякового кар'єру. 
Відвалоутворення – бульдозерне.

Балансові запаси корисних копалин:
Режим роботи кар’єру- 355 робочих днів на рік, 2 зміні 

на добу, кожна зміна по 11 годин. Середньорічна продук-
тивність Західної ділянки по видобуванню складає 3000 

Всього (В+С1+С2)

Запаси корисних копалин, тис.т.
Вапняк флюсовий Вапняк флюсовий 

доломотизований
Доломіт сирий
металургійний

Разом

34939,4 13746,5 16202,3 64888,5

тис. т.
Після відпрацювання запасів в проектних контурах 

кар'єра, порушені землі будуть складатися з виробленого 
простору кар'єра і внутрішніх відвалів розкривних порід. 
При провадженні планованої діяльності передбачається 
проведення гірничо-технічної та біологічної рекультива-
ції. Кар’єрний виробіток після повного відпрацювання не 
упорядковується, оскільки підлягає використанню під во-
дойму. В ході гірничотехнічної рекультивації внутрішнього 
відвалу Західної ділянки кар’єру проводиться підготовка 
порушених земель до подальшого біологічного освоєння 
- плато, укоси і берми відвалів відновлюються під дерев-
но-чагарникові насадження.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами здійснювати за наявності від-
повідного дозволу;

- вживати заходів щодо зменшення обсягів викидів за-
бруднюючих речовин і зменшення впливу фізичних фак-
торів;

- забезпечувати безперебійну ефективну роботу і під-
тримання у справному стані споруд, устаткування та апа-
ратури для очищення викидів і зменшення рівнів впливу 
фізичних та біологічних факторів; 

- здійснювати контроль за обсягом і складом забруд-
нюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, 

і рівнями фізичного впливу та вести їх постійний облік; 
- заздалегідь розробляти спеціальні заходи щодо 

охорони атмосферного повітря на випадок виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного ха-
рактеру і вживати заходів для ліквідації причин, наслідків 
забруднення атмосферного повітря; 

- забезпечувати здійснення інструментально-лабо-
раторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих 
речовин пересувних джерел; 

- не допускати експлуатацію транспортних та інших 
пересувних засобів та установок, у викидах та скидах 
яких вміст забруднюючих речовин перевищує встановле-
ні нормативи;

- передбачити заходи спрямовані на вловлювання, 
утилізацію, знешкодження шкідливих речовин і відходів 
або повну їх ліквідацію;

- передбачити заходи для зменшення обсягів утворен-
ня відходів, а також для їх утилізації, знешкодження або 
розміщення;

- передбачити заходи по запобіганню та недопущенню 
перевищення встановлених рівнів акустичного, електро-
магнітного, іонізуючого та іншого шкідливого фізичного 
впливу на навколишнє природне середовище і здоров'я 
людини;

- операції у сфері поводження з відходами здійснюва-
ти за наявності відповідного дозволу на здійснення опе-
рацій у сфері поводження з відходами на визначених те-
риторіях із додержанням санітарних та екологічних норм 



10

ЖУРНАЛ ЕСПО   № 2 (84) СІЧЕНЬ 2022  
у спосіб, що забезпечує можливість подальшого викори-
стання відходів як вторинної сировини і безпеку для на-
вколишнього природного середовища та здоров’я людей;

- під час відкачування кар'єрних вод для запобігання 
затоплення кар'єру під час видобування корисних копа-
лин, забезпечити впровадження ефективних технологій;

- передбачити заходи по рекультивації земель, зайня-
тих накопичувачами промислових забруднених стічних 
вод та технологічних водойм;

- забезпечити обладнання відповідною вимірюваль-
ною апаратурою, що здійснює облік об'ємів забору і ски-
дання води;

- передбачити заходи по попередженню забруднення 
підземних вод;

- передбачити технології, які забезпечують охорону 
вод від забруднення, засмічення і вичерпання, попере-
дження їх шкідливої дії;

- скидання забруднених стічних вод у поверхневі водні 
об'єкти здійснювати відповідно до спеціального дозволу 
на спеціальне водокористування;

- використання технологічних водойм проводити від-
повідно до норм і правил експлуатації, визначених у тех-
нічних проектах, затверджених у встановленому законо-
давством порядку;

- під час експлуатації накопичувачів промислових і по-
бутових стоків чи відходів здійснювати заходи щодо попе-
редження забруднення підземних вод;

- у разі забруднення підземних вод вжити заходів щодо 
встановлення причини, з яких це сталося, і за пропозиція-
ми відповідних державних органів влади здійснити заходи 
щодо їх відтворення;

- в аварійних ситуаціях пов'язаних з їх забрудненням, 
що може шкідливо вплинути на здоров'я людей і стан вод-
них екосистем негайно розпочати ліквідацію її наслідків 
і повідомити про аварію центральний орган виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері геологіч-
ного вивчення та раціонального використання надр, цен-
тральний орган виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сфері розвитку водного господарства, цен-
тральний орган виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сфері санітарного та епідемічного благополуч-
чя населення, обласну державну адміністрацію та відпо-
відну раду;

- при проведенні гірничодобувних, геологорозвіду-
вальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних з пору-
шенням ґрунтового покриву, відокремлену ґрунтову масу 
зняти, скласти, зберегти та перенести на порушені або 
малопродуктивні земельні ділянки відповідно до робочо-
го проекту землеустрою;

- проведення радіаційного контролю корисних копа-
лин;

- влаштування по периметру ділянки системи нагірних 
канав для перехвату стічних атмосферних і талих поверх-
невих вод;

- заборона виїзду транспорту з території кар’єру без 
пилопригнічення;

- робота двигунів на холостому ходу для зменшення 
викидів для неорганізованих джерел викидів в атмосфер-
не повітря;

- постійний нагляд за станом кутів відкосів з метою ви-
ключення їх обвалу;

- застосування машин і механізмів на електричній тязі;

- виконання правил протипожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2
аналогічно до технічної альтернативи № 1.
щодо територіальної альтернативи 1
- обмеження планованої діяльності щодо санітар-

но-захисної зони, захисту іонізуючого та електромагніт-
ного випромінювання, шуму та вібрації визначені наказом 
Міністерства охорони здоров'я від 19.06.1996 № 173 «Про 
затвердження Державних санітарних правил планування 
та забудови населених пунктів».

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, при територіальній альтернативі 2 

планована діяльність не  реалізується.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні вишуку-

вання будуть виконуватися в необхідному обсязі згідно 
чинного законодавства.

Озеленення території.
Інженерно-геологічна підготовка території. 
Водовідведення. 
Складування розкривних порід.
Дороги внутрішнього використання та для вивезення 

продукції.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи № 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Компонування комплексу технологічного обладнання з 

урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.
Організація і відведення дощових і талих вод;
Максимальне збереження зелених насаджень.
щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, при територіальній альтернативі 2 

планована діяльність не  реалізується.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин 

в процесі видобування корисної копалини, буропідривних 
робіт, роботи автотранспорту, обладнання тощо

Геологічне середовище (надра) - потенційний вплив 
планованої діяльності на геологічне середовище перед-
бачає порушення земної поверхні та зміна ландшафту в 
процесі проведення відкритих гірничих виробок.

Водні ресурси – невизначений, передбачається утво-
рення кар’єрних вод.

Ґрунт – зняття та перенесення ґрунтового покриву 
(родючого шару ґрунту) земельних ресурсів, забруднення 
ґрунтів нафтопродуктами від несправної техніки.

Шум, вібрації – шумове забруднення та вібрації від бу-
ропідривних робіт, техніки та обладнання.

Рослинний та тваринний світ - планована діяльність 
не матиме суттєвого негативного впливу на рослинний 
та тваринний світ. Джерела підвищеного шуму внаслі-
док проведення видобувних робіт на родовищі можуть 
спричинити незначний вплив (фактори тривоги) на сере-
довища перебування, умови розмноження і шляхи мігра-
ції тварин. Внаслідок здійснення планованої діяльності 
можливий незначний допустимий вплив на просторове, 
видове, популяційне та ценотичне різноманіття об'єктів 
рослинного світу.
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Природно-заповідний фонд та екологічна мережа: 

планована діяльність не матиме негативного впливу на 
території та об'єкти природно-заповідного фонду, об'єкти 
та структурні елементи екомережі.

Архітектурна, археологічна та культурна спадщина: 
планована діяльність не матиме негативного впливу на 
об'єкти архітектурної, археологічної та культурної спад-
щини.

Поводження з відходами – зберігання відходів здійс-
нюється у відповідності з санітарними нормами та техні-
кою безпеки. Відходи, які утворяться під час проваджен-
ня планованої діяльності будуть передані відповідно до 
укладених договорів та вимог екологічної безпеки спеціа-
лізованим організаціям.

щодо технічної альтернативи 2
аналогічно до технічної альтернативи № 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Рослинний та тваринний світ – порушення в межах 

кар’єру вторинної рослинності та змінення звичайних 
місць мешкання тварин, а також незначне уповільнення 
біохімічних процесів рослин прилеглої території.

Навколишнє соціальне середовище – планована 
діяльність буде мати позитивний вплив на місцеву еко-
номіку через цілорічну роботу підприємства, зайнятість 
місцевого населення, податкових надходжень, залучення 
інвестицій в економіку регіону. 

Навколишнє техногенне середовище – негативний 
вплив на промислові, житлово-цивільні і сільськогоспо-
дарські об’єкти та інші елементи техногенного середови-
ща під час видобування незначний та допустимий.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, при територіальній альтернативі 2 

планована діяльність не  реалізується.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» планована діяльність належить до першої та 
другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, 
які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля, а саме: 

- пункт 15, частина 2, статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля” (кар’єри та видобування ко-
рисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи 
збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видо-
бування торфу на площі понад 150 гектарів);

- пункт 2, частина 3, статті 3 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля” (зміна цільового призначення 
земель сільськогосподарського призначення (якщо нове 
призначення відноситься хоча б до одного виду діяльно-
сті, зазначеного у частинах другій та третій цієї статті) та 
зміна цільового призначення особливо цінних земель).

- пункт 2, частина 3, статті 3 Закону України “Про оцін-
ку впливу на довкілля” (сільськогосподарське та лісогос-
подарське освоєння, рекультивація та меліорація земель 
(управління водними ресурсами для ведення сільського 
господарства, у тому числі із зрошуванням і меліорацією) 
на територіях площею 20 гектарів і більше або на тери-
торіях та об’єктах природно-заповідного фонду чи в їх 

охоронних зонах на площі 5 гектарів і більше, будівниц-
тво меліоративних систем та окремих об’єктів інженерної 
інфраструктури меліоративних систем);

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у від-
повідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» №2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-



Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними 
засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202111118910
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування

зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність передбачає будівництво пішо-

хідного мосту через озеро Криве в складі об'єкту «Будів-
ництво житлового комплексу в провулку Мистецтва в смт. 
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мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період, про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Нада-
ючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом за-
свідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до 

звіту з оцінки впливу на довкілля. 
14. Рішення про провадження планованої діяльно-

сті 
Відповідно до законодавства рішеннями про про-

вадження даної планованої діяльності буде:
- висновок з оцінки впливу на довкілля, що видаєть-

ся Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

- спеціальний дозвіл на користування надрами, що 
видається Державною службою геології та надр України, 
відповідно до вимог Кодексу України Про надра.

- рішення (розпорядження) про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки та зміни 
її цільового призначення, що видається відповідним орга-
ном виконавчої влади або органом місцевого самовряду-
вання, згідно вимог Земельного кодексу України;

- рішення замовника, якому надано спеціальний дозвіл 
на користування надрами з метою видобування корисних 
копалин на розроблення робочого проекту землеустрою 
щодо рекультивації земель, згідно вимог статті 54 Закону 
України «Про землеустрій».

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11, 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, орган, до 
повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

Департамент екологічної оцінки та контролю, відділ 
оцінки впливу на довкілля

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua 
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 
Контактна особа: Котяш Лада Павлівна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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Козин Обухівського району Київської області». Міст з'єд-
нує материкову частину смт. Козин з півостровом, який 
розташований в акваторії озера Криве. Довжина мосту 
65,1 м. Ширина мосту 5,0 м. Міст обладнано спеціальни-
ми кріпленнями та пристроями для прокладення ліній ко-
мунікацій (газ, електропостачання, слабострумові мережі 
тощо).

Планована діяльність передбачає будівництво пішо-
хідного мосту за адресом: Київська область, Обухівський 
район, селище міського типу Козин, провулок Мистецтва.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ «ЛІОН ІНВЕСТМЕНТ», 
код згідно з ЄДРПОУ 44438397  
01001, місто Київ, вул. Лютеранська, будинок 7/10, 

приміщення 1-8
Контактний номер телефону +38(099)-124-77-71  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, 

місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації

01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-А 
тел. +38(044) 279-01-58, факс. +38(044) 234-96-15 
Е-mail: dep_eco@koda.gov.ua 
Контактна особа: Директор Департаменту Ткаліч Ган-

на Іванівна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видаєть-
ся Державною інспекцією архітектури та містобудування 
України, відповідно до Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-

мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каранти-
ну, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою за-
побігання поширенню на території України гострої респі-
раторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 
днів з дня скасування карантину, громадські слухання не 
проводяться і не призначаються на дати, що припадають 
на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться - 
 (зазначити дату, час, місце та адресу проведення гро-

мадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться -
(вказати дату, час, місце та адресу проведення гро-

мадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації

01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-А 
тел. +38(044) 279-01-58, факс. +38(044) 234-96-15 
Е-mail: dep_eco@koda.gov.ua 
Контактна особа: Директор Департаменту Ткаліч Ган-

на Іванівна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)
7. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації

01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-А 
тел. +38(044) 279-01-58, факс. +38(044) 234-96-15 
Е-mail: dep_eco@koda.gov.ua 
Контактна особа: Директор Департаменту Ткаліч Ган-

на Іванівна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього 

строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 163 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-
нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться в адміні-
стративній будівлі: 

- ТОВ «ЛІОН ІНВЕСТМЕНТ».
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ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЗЕМЕЛЬНИХ,
МАЙНОВИХ ВІДНОСИН, ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

просп. Центральний, 59, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93406
тел. (+38 06452) 2-55-00, (+38 06452) 2-55-77, e-mail: lugcomland@loga.gov.ua Код ЄДРПОУ 40194452

18.01.2022
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЛЯХОВИК-97»

код ЄДРПОУ 03446334
вул. Базова, буд. 12, смт. Авангард, Овідіопольський район, Одеська область, Україна, 65120

(заявник та його адреса)
17.01.2022
(дата видачі)

06/02-14/20215207895/36
(номер висновку)
20215207895

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
06/02-14/20215207895/35  17.01.2022

(номер і дата звіту про громадське обговорення)
ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЛЯХОВИК-97»
щодо виробництва асфальтобетону на ґрунтозмішувальній установці «MARINI coldFALT 400»

за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, вул. Б. Ліщини, 2П

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійс-
неної відповідно до статей 3, 6 - 7, 9 і 14* Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля», а саме:

планованої діяльності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЛЯХОВИК-97» (ТОВ «ШЛЯХО-
ВИК-97») щодо виробництва асфальтобетону на ґрун-
тозмішувальній установці «MARINI coldFALT 400» за 
адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, вул. 
Богдана Ліщини, 2П, встановлено, що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі - ОВД) роз-
почата 24.05.2021 шляхом оприлюднення повідомлення 
про плановану діяльність (реєстраційний номер справи в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі - Реє-
стр) 20215207895) та 18.11.2021 до Реєстру внесено звіт з 
оцінки впливу на довкілля (далі - Звіт з ОВД) і оголошення 
про початок громадського обговорення Звіту з ОВД;

повідомлення про плановану діяльність, яка підля-
гає оцінці впливу на довкілля, опубліковано у виданнях: 
«Екогазета» - травень 2021 № 4 (68) та «Журнал-Еспо» 
травень 2021 № 4 (68) та розміщено на дошці оголошень, 
підтвердженням чого є фотофіксація;

з дня офіційного оприлюднення повідомлення про 
плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на до-

вкілля, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації до Де-
партаменту комунальної власності, земельних, майнових 
відносин, екології та природних ресурсів Луганської об-
лдержадміністрації (далі - Департамент) не надходили;

оголошення про початок громадського обговорення 
звіту з ОВД опубліковано у виданнях: «Екогазета» - листо-
пад 2021 № 14 (78) та «Журнал- Еспо» - листопад 2021 № 
14 (78) та розміщено на дошці оголошень, підтверджен-
ням чого є фотофіксація;

відповідно до Закону України від 18.06.2020 № 733- 
IX «Про внесення зміни до статті 17 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникнен-
ню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» 
тимчасово, на період дії та в межах території карантину, 
встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запо-
бігання поширенню на території України коронавірусної 
хвороби (COVID-19), до повного його скасування та про-
тягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське об-
говорення планованої діяльності проводиться у формі на-
дання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в 
електронному вигляді), у цей період громадські слухання, 
передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу 

01001, місто Київ, вул. Лютеранська, будинок 7/10, 
приміщення 1-8.

Контактний номер телефону +38(099)-124-77-71.
Контактна особа – Акопов Олексій.
- Козинська селищна рада Обухівського району Київ-

ської області.
08711, Київська область, смт. Козин, вул. Партизан-

ська, 2.
Приймальня, тел/факс: (04572) 394-69.

Голова ради - Гартік Валерій Володимирович
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, ознайомлення за посиланням http://eia.menr.
gov.ua/uk/case/id-8910.

Громадськість може ознайомитись із звітом з 
24.01.2022 р., протягом робочого дня.  

(найменування підприємства, установи, організації, міс-
цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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на довкілля», не проводяться;

протягом встановленого терміну громадського обгово-
рення планованої діяльності зауваження та пропозиції до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталі-
зації інформації від громадськості не надходили.

Основні характеристики та місце провадження 
планованої діяльності

Планованою діяльністю ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» є ви-
робництво асфальтобетону на ґрунтозмішувальній уста-
новці «MARINI coldFALT 400» за адресою: Луганська об-
ласть, м. Сєвєродонецьк, вул. Б. Ліщини, 2П.

На проммайданчику ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» у м. 
Сєвєродонецьк розташовані:

- ґрунтозмішувальна установка MARINI coldFALT (далі 
- ГЗУ) (виробництво Туреччини) фактичною потужністю 
400 т/годину,

- один наземний резервуар для зберігання дизпалива,
- аварійний дизельгенератор,
- склади інертних матеріалів,
- адміністративно-побутові та складські приміщення.
Технологічний процес полягає в наступному: дозу-

вання в змішувач основної складової продукту - ґрунту, 
а також інших сухих в'яжучих компонентів; подача ґрунту, 
цементу та рідини (вода або рідкі в'яжучі матеріали) з бу-
ферної цистерни в змішувач безперервної дії, де відбу-
вається перемішування вихідних матеріалів. Заключний 
етап виробництва ґрунтових сумішей - це вивантаження 
готового продукту з бункера готової продукції в автотран-
спорт споживача.

Геодезичні координати ділянки планованої діяльності 
48°58'46"ПнШ, 38°26'14"СхД.

Територія підприємства межує:
- з півночі - автошляхи;
- зі сходу - ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ ШЛЯХ»;
- з півдня - залізничне полотно;
- з заходу - лісове господарство.
ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» орендує будівлі й споруди, що 

є складовою частиною майнового комплексу АБЗ ТОВ 
«СЄВЄРОДОНЕЦЬКХІМБУД», а саме:

- відділення розвантаження бітуму,
- два склади заповнювача,
- склад мінерального порошку,
- бетонорозчинний вузол,
- бітумосховище з насосною,
- залізничну колію від СП34 через СП40, СП41 і заліз-

ничну колію №32,
- склад сипучих матеріалів - 12500 м²,
- козловий кран з майданчиком вивантаження (площа 

майданчика 540 м²),
- склад залізобетонних виробів - 600 м²,
- склад мінерального порошку, пункт пожежогасіння - 

200 м².
Найближча житлова забудова від ємкості для збе-

рігання бітумної емульсії та насосу для подачі бітумної 
емульсії (обладнання для транспортування бітуму) до 
ГЗУ знаходяться у північно-східному напрямку на відстані 
320 м від джерел викидів.

Відповідно до Звіту з ОВД, ГЗУ являє собою набір пе-
ресувного модульного збірно-розбірного обладнання, що 
встановлюється без закладання капітального фундамен-
ту. Облаштування обладнання ГЗУ не потребує проведен-
ня будівельних робіт.

Знесення зелених насаджень не передбачається.
Виготовлення СФОВ (суміш матеріалу отриманого від 

фрезерування старого покриття і щебнево-піщаної сумі-
ші (ЩПС), готується на виробничій базі шляхом перемі-
шування з додаванням цементу та бітумної емульсії) та 
ЩПС з додаванням цементу здійснюється за ГЗУ.

ГЗУ призначена для виготовлення бітумноґрунтових 
та цементо-ґрунтових сумішей, що використовуються для 
випуску основи дорожнього полотна, а також ряду інших, 
супутніх цьому процесу, робіт. По якості, складу та сиро-
вині суміші відповідають вимогам діючих стандартів Укра-
їни. Потужність ґрунтозмішувальної установки становить 
400 т/год. Спосіб приготування ґрунтових сумішей - хо-
лодний з попереднім дозуванням компонентів.

Технологічний процес складається з:
- дозування в змішувач основної складової продукту - 

ґрунту, а також інших сухих в'яжучих компонентів;
- подача ґрунту, цементу та рідини (вода або рідкі 

в'яжучі матеріали) з буферної цистерни в змішувач без-
перервної дії, де відбувається перемішування вихідних 
матеріалів;

- вивантаження готового продукту з бункера готової 
продукції в автотранспорт споживача.

ГЗУ складається з наступних блоків:
- агрегат живильника;
- живильники;
- горизонтальний конвеєр/похилий конвеєр;
- змішувач;
- транспортувальна стрічка (від змішувача до бункера 

готової продукції);
- бункер накопичувач;
- кабіна керування;
- установка насосу води;
- лінія подачі емульсії;
- пневмосистема з системою розведення та підготовки 

повітря;
- система дозування цементу.
Загальні характеристики ГЗУ:
- продуктивність до 400 т/год. волога суміш (ШПС) і 

300 т/год. холодна суміш;
- бункери 5*15 м³ ширина завантаження 3,500 мм;
- живильники з інверторним керуванням.
- пневматичний привід створчатої заслінки, для опти-

мально швидкого завантаження вантажівок з об'ємом ку-
зова більш 20 м³.

Основні параметри і технічні характеристики блоків 
ГЗУ наведені на стор. 28-30 Звіту з ОВД.

Матеріальний баланс може бути складений на одини-
цю випущеної продукції, на один виробничий потік або на 
потужність виробництва в цілому (ГЗУ «MARINI coldFALT 
400»), Баланс наведений у вигляді таблиці на стор. 31 
Звіту з ОВД.

Спосіб доставки інертних матеріалів на підприємство 
- залізничними вагонами, вантажними автомобілями типу 
самоскид. Обладнання для завантаження інертних мате-
ріалів на склад - навантажувач продуктивністю 400 т/год.

Склад ланки робітників, що виконують роботи з при-
готування та випуску ЩПС на ГЗУ наведено у таблиці на 
стор. 26 Звіту з ОВД та складається з ланки чисельністю 
30 працівників.

ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЗЕ-
МЕЛЬНИХ, МАЙНОВИХ ВІДНОСИН, ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИ-
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РОДНИХ РЕСУРСІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВ-
НОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, враховуючи дані, наведені у Звіті з 
ОВД, а саме те, що:

- планована діяльність.
Планована діяльність полягає у виробництві асфаль-

тобетону на ґрунтозмішувальній установці «MARINI 
coldFALT 400» за адресою: Луганська область, м. Сєвєро-
донецьк, вул. Б. Ліщини, 2П;

- вплив на атмосферне повітря під час проваджен-
ня планованої діяльності.

Відповідно до Звіту з ОВД, у період підготовчих і мон-
тажних робіт викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря виникатимуть під час:

- роботи техніки та автотранспорту (оксид вуглецю - 
0,45826 т; діоксид азоту - 0,21770 т; діоксид сірки - 0,02752 
т; вуглеводні - 0,09659 т; сажа - 0,02041 т);

- зварювальних робіт (заліза окис - 0,023 т; марганцю 
діоксид - 0,0035 т);

- здійснення фарбувальних робіт (аерозоль - 0,0048 т; 
ксилол - 0,0034 т; уайт-спірит - 0,0048 т).

Згідно зі Звітом з ОВД, потенційним джерелом впливу 
при провадженні планованої діяльності на атмосферне 
повітря є викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел підприємства. Джерела-
ми викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
(далі - ДВ) в ході планованої діяльності є:

- зберігання інертних матеріалів (склад щебня 0-5мм 
ДВ № 6001, склад щебня 5-10 мм ДВ № 6002, склад 
щебня 10-20 мм ДВ № 6003, склад щебня 20-40 мм ДВ 
№ 6004, склад зрізу старого покриття ДВ № 6005, склад 
ЩПС С-7 0-40 мм ДВ № 6006);

- завантаження інертних матеріалів до приймального 
бункеру агрегату живильника ГЗУ ( 5 од. по 15 м³) (ДВ № 
6007);

- вузол дозування інертних матеріалів під приймаль-
ними бункерами живильника ГЗУ (ДВ № 6008);

- перевантаження інертних матеріалів за допомогою 
горизонтального транспортеру під приймальним бунке-
ром ГЗУ (ДВ № 6009);

- пересипка інертних матеріалів від горизонтального 
транспортеру на похилий ГЗУ (ДВ № 6010);

- подача інертних матеріалів у змішувач за допомогою 
транспортеру ГЗУ (ДВ №6011);

- транспортувальна стрічка від змішувача до бункера 
готової продукції (ДВ №6012);

- завантаження цементу до цементного силосу, об’є-
мом - 100 м³ (ДВ № 0013);

- зберігання бітумної емульсії у ємності, об’ємом - 50 
м3 (ДВ № 0014);

- подача емульсії до змішувача за допомогою насосу 
(ДВ № 6015);

- вивантаження готової продукції з бункеру ГСУ (ДВ № 
6016);

- зберігання дизельного палива в ємності, об’ємом - 50 
м3 (ДВ № 0017);

- вироблення електричної енергії за допомогою ава-
рійного дизель-генератора (ДВ №0018).

Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від джерел викидів становить - 189,9844 т/рік без 
врахування діоксиду вуглецю.

Характеристика джерел викидів, що будуть потра-
пляти в атмосферне повітря під час експлуатації облад-

нання з найменуванням забруднюючих речовин, якісної і 
кількісної характеристики параметрів викиду наведено у 
Додатку №11 Звіту з ОВД (Звіт з інвентаризації викидів - 
зареєстрований).

За результатами розрахунків розсіювання, що наведе-
но в розділі 5 та в Додатках №10 та №11 Звіту з ОВД за-
значено, що на межі найближчої житлової забудови кон-
центрації забруднюючих речовин не перевищують ГДК.

Результати лабораторних замірів надано в Додатку 
№12 Звіту з ОВД .

Найближча житлова забудова від ємкості для збе-
рігання бітумної емульсії та насосу для подачі бітумної 
емульсії (обладнання для транспортування бітуму) до 
ГЗУ знаходяться у північно-східному напрямку на відстані 
320 м від джерел викидів. СЗЗ не витримана, у зв’язку з 
чим встановлені екологічні умови провадження планова-
ної діяльності

- вплив на ґрунти та геологічне середовище під 
час провадження планованої діяльності.

Відповідно до Звіту з ОВД, можливий незначний ме-
ханічний вплив на ґрунти в процесі монтажу устаткуван-
ня, при цьому погіршення показників фізико-механіч-
них властивостей ґрунтів не відбуватиметься. В процесі 
встановлення обладнання можливе забруднення ґрунту 
в результаті проливу паливно-мастильних матеріалів від 
будівельних машин.

При експлуатації об’єкта негативний вплив на ґрунти 
не очікується. Експлуатація об’єкта планованої діяльності 
передбачається на сформованій земельній ділянці з твер-
дим покриттям.

Розробка родючого шару ґрунту при експлуатації не 
передбачається. По всій території об’єкта, яка не зайнята 
будівлями, спорудами, проїздами чи тротуарами влашто-
вується озеленення шляхом посіву багаторічних газонних 
трав.

Родючі, цінні сільськогосподарські угіддя на території 
планованого об’єкту відсутні.

- вплив на водне середовище під час провадження 
планованої діяльності.

Згідно зі Звітом з ОВД, водопостачання та водовід-
ведення ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» при монтуванні та по-
дальшій експлуатації буде централізоване, відповідно до 
договорів з КП «Сєвєродонецькводоканал». Для питних 
потреб буде використовуватись привозна вода і постача-
тись в необхідній кількості.

Розрахунки витрати води на питні та санітарно-гігієніч-
ні потреби становлять:

- кількість питної привозної води становить - 22,5 м³/
рік;

- кількість води для санітарно-гігієнічних потреб - 225,0 
м³/рік.

За результатами розрахунку загальний обсяг дощо-
вих та талих вод складає 3,157м³/рік і відводиться з те-
риторії у зливову каналізаційну систему через спеціальні 
каналізаційні траншеї, канали та трубопроводи. Послуги 
з обслуговування каналізаційних мереж надаються КП 
«Сєвєродонецькводоканал» на основі договору з ТОВ 
«ШЛЯХОВИК-97».

Скидання стічних вод у водні об'єкти при проваджені 
планованої діяльності виключається, фактори забруднен-
ня поверхневих стоків відсутні.

- вплив на рослинний і тваринний світ, території та 
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об’єкти природно-заповідного фонду під час прова-
дження планованої діяльності.

Згідно зі Звітом з ОВД, здійснення експлуатації об'єкта 
планованої діяльності передбачається на сформованій 
земельній ділянці з твердим покриттям.

Землі, що оточують підприємство, відносяться до зе-
мель промисловості.

В межах здійснення планованої діяльності територій 
та об’єктів природно-заповідного фонду, а також заре-
зервованих для заповідання відповідно до Переліку те-
риторій та об’єктів природно-заповідного фонду загально-
державного та місцевого значення, не обліковується.

Найближчий об’єкт Смарагдової мережі «Долина р. 
Сіверський Донець в Луганській області» знаходиться на 
значній відстані від місця планованої діяльності, тому не-
гативний вплив виключається.

- вплив на кліматичні фактори (у тому числі зміна 
клімату та викиди парникових газів).

Відповідно до інформації, наведеної в Звіті з ОВД, змін 
мікроклімату в результаті планованої діяльності не очіку-
ється, оскільки в результаті експлуатації об’єкту відсутні 
значні виділення теплоти, інертних газів, вологи. Плано-
вана діяльність підприємства не матиме впливу на клімат, 
чутливість діяльності до зміну клімату не очікується.

Відповідно до розрахунків, які наведені в додатку 8. 
Звіту з ОВД, при експлуатації об'єкту будуть виділятися 
парникові гази - діоксид вуглецю СО2, метан СН4, закис 
азоту N2O.

Порівняльна характеристика потенційних викидів за-
бруднюючих речовин та порогових значень наведено в 
таблиці 1.

№ 
п/п

Найменування 
речовини

Потужність 
викиду за-
бруднюючої 
речовини, т/
рік

Порогові значення 
потенційних викидів 
згідно Наказу 
Мінприроди від 
10.05.2002 №177

1 Азоту(1) оксид 
(N2O)

0,00001 0,1

2 Вуглецю діоксид 0,310 500

3 Метан 0,0001 10

- вплив на соціальне на техногенне середовище 
під час реалізації планованої діяльності.

Ризик розвитку неканцерогенних ефектів визначаєть-
ся шляхом розрахунку індексу небезпеки.

Згідно зі Звітом з ОВД, ризик розвитку неканцероген-
них ефектів наведено в таблиці на стор. 123 Звіту з ОВД, 
коефіцієнт небезпеки кожної речовини менше одиниці, 
тобто неканцерогенний ризик шкідливих ефектів для здо-
ров’я населення зневажливо малий.

Відповідно до Звіту з ОВД, забруднюючі речовини, що 
викидаються в атмосферу від стаціонарних джерел вики-
дів, не мають факторів канцерогенного потенціалу, канце-
рогенний ризик відсутній.

Соціальний ризик планованої діяльності визначаєть-
ся як ризик планованої діяльності для групи людей, на 
яку може вплинути впровадження об'єкта господарської 
діяльності з урахуванням особливостей природно-техно-
генної системи. Розрахований соціальний ризик плано-
ваної діяльності становить 6,6 х 10 -8, що менше ніж 10 
-6 і відповідно до наведеної класифікації є прийнятним 
(мінімальним).

Об’єкти архітектурної, археологічної та культурної 
спадщини в районі розташування підприємства відсутні.

- вплив шуму та вібрації на довкілля під час прова-
дження планованої діяльності.

Відповідно до Звіту з ОВД, основними джерелами фі-
зичного впливу на довкілля під час підготовчо-монтажних 
робіт є робота двигунів автомобілів та зварювального 
апарату.

Розрахунок рівнів звуку виконувався на межі СЗЗ - 
1000 м та на межі житлової забудови на відстані 320 м. 
Результати розрахунку наведено в таблицях на стор. 67-
68 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, основними джерелами фізич-
ного впливу на довкілля під час експлуатації є робота дви-
гунів автомобілів та технологічного обладнання. Шумові 
характеристики технологічного обладнання, яке засто-
совується на об’єкті згідно паспортних даних і технічних 
характеристик, знаходяться в межах допустимих норма-
тивних показників. Результати розрахунків наведено в та-
блицях на стор. 69-71 Звіту з ОВД.

- поводження з відходами під час провадження 
планованої діяльності.

Згідно зі Звітом з ОВД, всі відходи будуть тимчасово 
зберігатись на території підприємства та по мірі накопи-
чення передаватимуться спеціалізованим підприємствам 
відповідно до укладених договорів.

Перелік та обсяги відходів, які будуть утворюватися 
під час підготовчих і монтажних робіт наведено в таблиці 
на стор. 44 Звіту з ОВД.

Загальна кількість відходів становить 0,32397 т/пе-
ріод.

Відповідно до Звіту з ОВД, для всіх відходів на тери-
торії підприємства передбачені місця їх тимчасового збе-
рігання.

Перелік відходів, які будуть утворюватися в результа-
ті експлуатації, наведено в таблиці на стор. 54-56 Звіту з 
ОВД.

Загальний обсяг відходів під час експлуатації стано-
вить 41,811 т/рік.

Характеристика відходів, визначення класу небезпеки 
та розрахунок кількості відходів підприємства наведено в 
Додатках № 13 та №14 Звіту з ОВД.

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення, вважає допустимим/недопусти-
мим провадження планованої діяльності з огляду на 
нижченаведене, а саме на те що:

- на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок ймовірних 
впливів на компоненти довкілля (атмосферне повітря, 
водні та земельні ресурси, ґрунти, кліматичні фактори, 
матеріальні об’єкти, ландшафти та рівні шумового та ві-
браційного забруднення) сукупний вплив планованої ді-
яльності при штатному режимі експлуатації є екологічно 
допустимим;

- за результатами аналізу Звіту з ОВД встановлено, 
що основний вплив планованої діяльності очікується на 
атмосферне повітря;

- при виконанні екологічних умов, встановлених для 
планованої діяльності, зазначені впливи на компоненти 
довкілля можуть характеризуватись як екологічно допу-
стимі.

Екологічні умови провадження планованої діяль-
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ності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- забезпечити організацію збору, очищення та переда-
чі спеціалізованим організаціям і установам дощових та 
талих вод, згідно укладених договорів;

- не допускати скиду стічних, дощових та талих вод на 
рельєф місцевості та у поверхневі водні об’єкти;

- забороняється скид виробничих стічних вод до сис-
тем централізованого водовідведення від даної планова-
ної діяльності;

- виконувати заплановані заходи з охорони та раціо-
нального використання водних ресурсів;

- викиди забруднюючих речовин із стаціонарних дже-
рел підприємства, які не підлягають регулюванню та за 
якими не здійснюється державний облік не повинні при-
зводити до перевищення гігієнічних нормативів на межі 
санітарно- захисної зони;

- викиди забруднюючих речовин із стаціонарних дже-
рел підприємства, можливі з урахуванням та на підставі 
наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря;

- до початку експлуатації об’єкта планованої діяльно-
сті визначити та встановити санітарно-захисну зону з ура-
хуванням даних про ступінь впливу на навколишнє сере-
довище аналогічних об’єктів, які функціонують у державі, 
та відповідних розрахунків;

- забезпечити безперебійну ефективну роботу і під-
тримання у справному стані устаткування для очищення 
викидів, здійснювати регулярний контроль ефективності 
роботи пилоочисних установок;

- не перевищувати допустимі нормативні рівні шуму, 
ультразвуку та інфразвуку у виробничих приміщеннях, що 
встановлені державними санітарними нормами;

- вживати заходи щодо зменшення шуму та вібрації 
при провадженні планованої діяльності;

- вживати заходи щодо запобігання перевищення нор-
мативного рівня шуму на межі найближчої житлової за-
будови;

- забезпечити виконання технічних рішень і заходів з 
метою недопущення забруднення ґрунтового покриву;

- поводження з відходами здійснювати відповідно до 
вимог Закону України «Про відходи» та укладених догово-
рів зі спеціалізованими організаціями у сфері поводження 
з відходами, у тому числі, з небезпечними;

- організувати спеціально відведені та відповідно об-
ладнані місця для тимчасового зберігання кожного окре-
мого виду відходів згідно з їх характеристикою небезпеки 
та відповідно до вимог діючих санітарно- гігієнічних норм 
і правил;

- забезпечити ведення первинного поточного облі-
ку кількості, типу і складу відходів та надання щодо них 
статистичної звітності у встановленому законодавством 
порядку;

- забороняється змішування відходів, для утилізації 
яких в Україні існує відповідна технологія;

- використовувати тільки справне технологічне облад-
нання;

- призначити відповідальних осіб (з відповідною спе-
ціальністю) за дотриманням вимог природоохоронного 

законодавства;
- забезпечити дотримання вимог щодо вибухо- та по-

жежонебезпечності планованої діяльності відповідно до 
вимог законодавства України;

- забезпечити обладнання складів відповідно до вимог 
законодавства і забезпечити засобами захисту, необхід-
ними для безпечного поводження з хімічними та отруйни-
ми речовинами, та їх розчинами;

- зберігати хімічні речовини в герметичній тарі, у спеці-
ально облаштованому місці;

- здійснювати експлуатацію обладнання та мереж в 
технічно справному експлуатаційному стані;

- проводити заправку, мийку, техобслуговування та 
ремонт транспортних та вантажопідйомних механізмів (у 
тому числі регулярні профілактичні ремонти для запобі-
гання втрат паливо-мастильних матеріалів (далі - ПММ) 
тільки у спеціально обладнаних місцях за межами тери-
торії об’єкту планованої діяльності;

- дотримуватись інших природоохоронних заходів, пе-
редбачених відповідними технологічними регламентами 
та Звітом з ОВД;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до Дер-
жавних санітарних правил планування та забудови на-
селених пунктів, затверджених наказом МОЗ України від 
19.06.1996 № 173;

- плановану діяльність реалізовувати з урахуван-
ням постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2002 
№1788 «Про затвердження Порядку і правил проведен-
ня обов'язкового страхування цивільної відповідальності 
суб'єктів господарювання за шкоду, яка може бути запо-
діяна пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної не-
безпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та 
об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести 
до аварій екологічного і санітарно-епідеміологічного ха-
рактеру»;

- здійснювати провадження планованої діяльності за 
умови наявності та з дотриманням усіх документів, у т.ч. 
документів дозвільного характеру, які, з огляду на законо-
давство, регулюють зазначену діяльність;

- забезпечити здійснення оцінки впливу на довкілля 
у разі змін планованої діяльності, які підлягають оцінці 
впливу на довкілля відповідно до вимог постанови Ка-
бінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про за-
твердження критеріїв визначення планованої діяльності, 
яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв 
визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не 
підлягають оцінці впливу на довкілля».

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

- при виникненні аварійних та нештатних ситуацій ха-
рактеристики кількісного та якісного впливу на компонен-
ти довкілля, компенсаційні заходи визначити у порядку до 
вимог діючих законодавчих норм та актів;

- на випадок виникнення аварійної ситуації передба-
чити ряд організаційно-технічних заходів, спрямованих 
на локалізацію та ліквідацію виниклої ситуації та недопу-
щення забруднення навколишнього середовища;

- забезпечити наявність чіткого регламенту та необхід-
ної кількості засобів для локалізації та ліквідації, у пов-
ному обсязі, з метою мінімізації можливого негативного 
впливу на навколишнє природне середовище, будь-якої 
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аварійної ситуації;
- припиняти роботи при виникненні будь-яких нештат-

них ситуацій (поломка, аварія тощо) до приведення тех-
нологічного процесу до нормальних умов;

- здійснювати утримання внутрішнього пожежного во-
допроводу у будівлі у належному стані, забезпечувати 
первинними засобами пожежогасіння;

- здійснювати організацію навчання персоналу прави-
лам пожежної безпеки на підприємстві;

- здійснювати проведення регламентних оглядів і ре-
монтів технологічного обладнання.

3. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності,* а саме:

- підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля планованої діяльності відсутні.

4. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- своєчасно та в повному обсязі сплачувати обов’язко-
ві екологічні платежі;

- сплата компенсаційних збитків при виникненні ава-
рійних ситуацій.

5. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом’якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, а саме:

- здійснювати організаційні, економічні, екологічні та 
інші заходи, спрямовані на раціональне використання та 
охорону земель, їх захист від шкідливого антропогенного 
впливу;

- своєчасно проводити ремонт покриття промислового 
майданчика та дорожнього покриття з метою зменшення 
інфільтрації забруднених нафтопродуктами поверхневих 
стічних вод в ґрунти та ґрунтові води;

- укладати (продовжувати термін дії) угоди на утиліза-
цію відходів зі спеціалізованими підприємствами;

- забезпечити демонтаж об’єкту планованої діяльності 
в разі виведення його з експлуатації та припинення реа-
лізації планованої діяльності з поверненням території до 
умовно природнього стану;

- забезпечити екологічну безпеку, раціональне викори-
стання природних ресурсів, додержання вимог природо-
охоронного законодавства.

6. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення післяпроєктного моніторин-
гу**, а саме:

- до початку провадження планованої діяльності роз-
робити та затвердити, та надати до уповноваженого те-
риторіального органу та Державної екологічної інспекції у 
Луганській області план післяпроєктного моніторингу пла-
нованої діяльності (план має включати дані щодо пред-
мету післяпроєктного моніторингу, періодичність його 
здійснення, умов звітності та позначенням контрольних 
точок на картографічних матеріалах), крім того надати ко-
пію Висновку санітарно-епідеміологічної експертизи щодо 
визначеної та встановленої СЗЗ;

- протягом семи календарних днів з моменту початку 
провадження планованої діяльності повідомити уповно-
важений територіальний орган та Державну екологічну 
інспекцію у Луганській області про початок реалізації пла-
нованої діяльності;

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльно-
сті на якість атмосферного повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та на межі найближчої житлової забудови 
(щоквартально);

- здійснювати лабораторно-інструментальний кон-
троль викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 
організованих джерел викидів (щорічно);

- здійснювати моніторинг впливу шуму та вібрації від 
планованої діяльності на найближчій житловій забудові 
(щопівроку);

- здійснювати моніторинг ефективності пилогазоочис-
них установок (щороку).

Результати післяпроєктного моніторингу (звіти, тощо) 
протягом трьох років з початку провадження планованої 
діяльності надавати до уповноваженого територіально-
го органу та Державної екологічної інспекції у Луганській 
області щорічно, до 20 січня року, наступного за звітним 
періодом, та невідкладно за письмовим запитом.

Примітка: якщо під час впровадження господарської 
діяльності, буде виявлено значний негативний плив цієї 
діяльності на життя і здоров’я населення чи довкілля, 
та якщо такий вплив не був оцінений під час здійснення 
оцінки впливу на довкілля та/або істотно змінює резуль-
тати оцінки впливу цієї діяльності на довкілля, рішення 
про провадження такої планованої діяльності за рішен-
ням суду підлягає скасуванню, а діяльність-припиненню.

7. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме:

- здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля для 
планованої діяльності не передбачається в разі виконан-
ня екологічних умов.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язковим 
для виконання. Екологічні умови, передбачені у цьому 
висновку, є обов'язковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу 
через п'ять років у разі, якщо не було прийнято рішення 
про провадження планованої діяльності.

Начальник управління екології та природних ресурсів 
В.Б. ФЄРЄНЦ 

Директор Департаменту
С.О. ОЛЕЙНІКОВ

Підготовлено:
Пономаренко Є.В.

*Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впливу.
** Якщо з оцінки впливу на довкілля впливає така необхідність.
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу 

на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля
____________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)
____________________________________

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ЛЬВІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЕВ" (ЛКП "ЛЕВ"),
код згідно з ЄДРПОУ 20843717

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Україна, 79024, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ 

ПРОМИСЛОВА, будинок 56, тел. +380685354545 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає в проведенні розширен-

ня господарської діяльності із влаштування крематорію в 
межах території Львівського комунального підприємства 
«Лев» із потужністю разового завантаження камери до 
300 кг, з максимальною температурою спалювання – 1200 
оС для утилізації біоматеріалів (трупи тварин).

Технічна альтернатива 1
Влаштування крематорію на території існуючого ЛКП 

«Лев» передбачається використання обладнання та ство-
рення сучасного більш вдосконаленого комплексу без-
печної утилізації  біоматеріалів.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи передбачається про-

довжувати співпрацю із ТзОВ «Агротехніка» яке розміще-
не за межами області і, що є економічно не вигідним для 
ЛКП «Лев». Відповідно до Закону України «Про відходи» 
утилізація трупів тварин може здійснюватися виключно на 
спеціалізованих підприємствах. 

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територі-
альна альтернатива 1.

______________________
*  Суб’єкт господарювання має право розглядати більше тех-

нічних та територіальних альтернатив.

Діяльність планованої діяльності буде провадитися 
в Львівській області Шевченківському районі, м. Львів, 
вул. Промислова, 56. Площа земельної ділянки під 
влаштування крематорію додатково не відводиться, так 
як він буде розташований в межах існуючої території 
утримання тварин кадастровий номер земельної ділян-
ки 1220755100:01:002:0065 (публічна кадастрова карта 
України), використовується на підставі права користу-
вання (оренди). Запропонована варіант є найбільш опти-
мальним так як спеціалізований під тваринництво (тери-
торія існуючого комплексу утримання собак) з будівлями 
і спорудами, що належать громаді міста Львова й закрі-
плюється за ЛКП «ЛЕВ» на праві господарського відання. 
Будівництво в іншому місці буде пов’язано з додатковим 
впливом під час будівництва та експлуатації на навколиш-
нє природне середовище (порушення земель, знесення 
зелених насаджень тощо).

Місце провадження планованої діяльності: територі-
альна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 
Влаштування крематорію передбачається в межах існу-
ючого підприємства.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
ефект. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності полягає у влаштуванні крематорію в межах ЛКП 
«Лев», що сприятиме додатковій економії коштів міського 
бюджету для проведення безпечної утилізації біоматеріа-
лів тварин в межах підприємства.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа земельної ділянки під влаштування кремато-
рію додатково не виділяється. 

Біовідходи (трупи тварин) потрапляють на підприєм-
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ство наступними шляхами:

- працівники ЛКП «ЛЕВ» підбирають трупи тварин на 
вулицях міста;

- власники тварин (які померли) доставляють їх на під-
приємство самостійно;

- підприємство забирає трупи з ветеринарних клінік (із 
якими укладений договір).

Термічне знешкодження біовідходів здійснюватиметь-
ся на території ЛКП «ЛЕВ» в установці для термічного 
знищення відходів УТ 300Д.

УТ 300 Д представляє собою установку для термічно-
го знищення відходів типу УТ з разовим завантаженням 
відходів до 300 кг і максимальною температурою спалю-
вання 800-1350 0С. Утилізатор працює на дизельному 
пальному. Режим роботи утилізатора – 30 год/рік. Кіль-
кість персоналу, що обслуговує утилізатор – 1 людина.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Для планованої діяльності прийняті екологічні, сані-

тарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівельні та терито-
ріальні обмеження згідно з чинними законодавчо-право-
вими актами і нормативними документами, зокрема: 

1) екологічні обмеження: 
- при експлуатації об’єкта дотримуватись нормативів 

екологічної безпеки; 
- викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюва-

тися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря; 

- забір води з підземних водозаборів повинний здійс-
нюватися за наявності дозволу на спеціальне водокорис-
тування; 

- розроблення заходів щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умовах для 
об’єкту згідно РД 52.04.52-85; 

- дотримання заходів щодо охорони атмосферного 
повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру виконуються згід-
но Закону України «Про захист населення і територій 
від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру», а також інших нормативно-правових актів у 
сфері захисту населення і територій від надзвичайних си-
туацій техногенного та природного характеру; 

- здійснення постійного контролю технічного стану 
устаткування; 

- сортування відходів та передача їх спеціалізованим 
підприємствам у відповідності до встановлених санітар-
но-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства; 

- використання та впровадження заходів щодо раціо-
нального використання природних ресурсів. 

2) санітарно-епідеміологічні обмеження: 
-експлуатація об’єкта згідно з санітарними нормами та 

правилами; 
- питне водопостачання для працівників відповідно до 

ДСанПіН 2.2.4-171-10 та централізоване питне водопо-
стачання згідно ДСТУ 4808:2007; 

- концентрації забруднюючих речовин поза межами 
санітарно-захисної зони не повинні перевищувати ГДК 
(ОБРД), концентрації забруднюючих речовин на території 
об’єкта та території його санітарно-захисної зони можуть 
бути більшими ніж вказані нормативи, але не повинні пе-
ревищувати значень, які дорівнюють 30 % від величини 

ГДК (ОБРД) для повітря робочої зони; 
- рівень акустичного забруднення не повинен переви-

щувати нормативів відповідно до ДСН 3.3.6.037-99 та ін. 
3) протипожежні обмеження: 
- дотримання норм ДБН В.1.1-7-2016; - забезпечення 

об’єкта розрахунковими запасами води для цілей зовніш-
нього та внутрішнього пожежогасіння.

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2 
Територіальна альтернатива не розглядалась. 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи1 
Заходи з інженерної підготовки території виконуються 

відповідно до ДБН Б.2.2-12:2018, передбачаються проек-
тною документацією.

щодо технічної альтернативи 2
Заходи з інженерної підготовки території виконуються 

відповідно до ДБН Б.2.2-12:2018, передбачаються проек-
тною документацією

щодо територіальної альтернативи 1
Заходи з інженерної підготовки території виконуються 

відповідно до ДБН Б.2.2-12:2018, передбачаються проек-
тною документацією

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
- клімат і мікроклімат – вплив відсутній; 
- повітряне середовище – джерелами впливів на по-

вітряне середовище в період проведення влаштування 
крематорію є робота транспортних засобів, зварювальні 
роботи, що використовуються при проведенні демонтаж-
них, монтажних і складальних робіт; в період влаштуван-
ня установки для термічного знищення відходів УТ 300Д 
утворюється мінімальне додаткове навантаження на по-
вітряний простір, при цьому рівень забруднення атмос-
фери не перевищить санітарно-гігієнічних нормативів; в 
період експлуатації прогнозовано будуть викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря від блоків утри-
мання тварин та блоку кухні, зокрема й при роботі крема-
торію, котлів опалення та вентиляційних систем; 

- водне середовище – в ході проведення робіт влаш-
тування крематорію додаткових джерел негативних впли-
вів на гідросферу не виникає, оскільки водні ресурси 
(поверхневі і підземні води) в період проведення плано-
ваних робіт не використовуються, виникнення і скидання 
стічних вод в навколишнє середовище відсутні; у період 
експлуатації буде здійснюватися забір води із централі-
зованого водопостачання у відповідності до договору та 
скид у міську каналізацію; крематорій використання води 
не потребує. 

- ґрунти – діяльність не пов’язана з використанням 
земляних робіт чи навантаженням, розвантаженням та 
транспортуванням ґрунту, в ході яких порушується ціліс-
ність ґрунтового покриву, можливе незначне запилюван-
ня; у період влаштування устаткування для спалювання; 
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вплив на ґрунти можливий лише через аварійне забруд-
нення паливно-мастильними матеріалами, вихлопними 
газами автотранспорту та твердими побутовими відхо-
дами в процесі провадження планованої діяльності; за-
значені забруднення носитимуть виключно тимчасовий і 
локальний характер (окремі ділянки на проммайданчику в 
зоні влаштування устаткування для спалювання біомате-
ріалу); продукти з біогазової установки будуть утилізува-
тись у відповідності до вимог про такі види відходів; 

- природно-заповідний фонд – об’єкти природного-за-
повідного фонду та курортної зони в районі влаштування 
устаткування для спалювання біоматеріалу відсутні; 

- рослинний, тваринний світ, охоронні об’єкти – зне-
сення зелених насаджень не передбачається під влашту-
вання крематорію; формування місцевих мікрокліматич-
них умов, які сприяли б розвитку і поширенню шкідливих 
видів флори і фауни, не спостерігається, цілеспрямова-
них заходів з охорони рослинного і тваринного світу не 
передбачено; заповідних та природоохоронних терито-
рій, пам’яток історії, археології та культури, захист яких 
необхідний у зв’язку з реалізацією планованої діяльністю, 
немає. 

- шумовий вплив – рівень шуму у період влаштуван-
ня крематорію (устаткування для спалювання) буде на 
низькому рівні і не матиме істотного впливу на загальний 
рівень шумового забруднення; на межі найближчої жит-
лової забудови, з огляду на територіальне розташування 
території планованої діяльності, рівень шуму залишиться 
на колишньому рівні внаслідок загасання звуку в просто-
рі; в період експлуатації комплексу рівень шуму не впли-
ватиме на загальний шумовий фон; 

- відходи – поводження з відходами регулюється ви-
могами Закону України «Про відходи» (кількісний та якіс-
ний склад відходів визначається по мірі їх утворення, 
відповідно до вимог діючих законодавчих норм і актів); 
у процесі влаштування крематорію будуть утворюватися 
такі види відходів: недогарки електродів, пакувальні мате-
ріали, залишки цегли, бетону, деревини, тверді побутові 
відходи; утворені в процесі облаштування відходи будуть 
тимчасово складуватися у спеціально відведених місцях 
в металевих контейнерах з подальшою передачею їх для 
утилізації і захоронення спеціалізованим підприємствам; 
для розміщення відходів, що утворюються в період прове-
дення робіт, додаткові земельні площі не використовува-
тимуться; після введення в експлуатацію будуть утворю-
ватися ветеринарні відходи, відходи від тари та упаковки, 
технологічного обладнання та побутові відходи; у проце-
сі експлуатації будуть створені окремі майданчики для 
тимчасового зберігання відходів різного морфологічного 
складу та класу небезпеки із спецпокриттям для уникнен-
ня забруднень ґрунтів й водного середовища; утворені 
побутові відходи будуть своєчасно передані спеціальним 
організаціям на утилізацію, згідно з укладеними догово-
рами; відходи, що підлягають утилізації на утилізаційно-
му пункті господарюючого суб’єкта, будуть утилізуватися 
у пічці крематорію; обсяг золошлакового залишку, що 
утворюватиметься в результаті термічного знешкодження 
органічних відходів складатиме в межах 1 %, в залежності 
від кількості вихідного матеріалу; 

- навколишнє техногенне середовище – запланована 
діяльність не матиме впливу на техногенне середовище. 

щодо технічної альтернативи 2
для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види 

можливого впливу на довкілля співпадають з технічною 
альтернативою 1. 

щодо територіальної альтернативи 1
Здійснення планованої діяльності в межах відведе-

ного земельного майданчику не спричинить значного не-
гативного впливу на оточуюче середовище та здоров’я 
населення. При реалізації планованої діяльності забез-
печено виконання вимог чинного законодавства, санітар-
но-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територі-
альних обмежень згідно чинного законодавства України. 

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії ви-
дів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля:

- ст.3, частина 3, п.2  Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» (установки для промислової утилізації, 
видалення туш тварин та/або відходів тваринництва).

- ст.3, частина 3, п.14  Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» (розширення та зміни, включаючи 
перегляд або оновлення умов провадження планованої 
діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про 
провадження планованої діяльності або подовження 
строків її провадження, реконструкцію, технічне перео-
снащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяль-
ності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, 
крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля 
відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міні-
стрів України.).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впли-
ву на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;



23

№ 2 (84) СІЧЕНЬ  2022   ЖУРНАЛ ЕСПО
проведення громадського обговорення планованої ді-

яльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 

на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період, про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-

лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарни-
ми джерелами, що видається Департаментом екології та 
природних ресурсів Львівської обласної державної адмі-
ністрації.

Інші документи дозвільного характеру, передбачені за-
конодавством, за умови що вони не передбачають вста-
новлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій 
(схваленій) рішенням про провадження планованої діяль-
ності або подовження строків її провадження (згідно пунк-
ту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля») 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) (орган, 
до повноважень якого належить прийняття такого рішен-
ня)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департаменту екології та природних ресурсів Львів-
ської обласної державної адміністрації

Поштова адреса: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98
Тел/факс: +38032238-73-83,
e-mail: envir@loda.gov.ua
Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стра-

тегічної екологічної оцінки – Сорока Назарій Любомиро-
вич

 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 
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Науковці 
попереджають людство 
про надзвичайну загрозу 
самознищення 

Морські дослідники знайшли гігантський кораловий риф на 
глибині 30 метрів.

Як повідомляє Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, 
науки і культури, яка очолювала місію, це один із найбільших ри-
фів, знайдених на такій глибині.

За словами доктора Джуліана Барбʼєра з ЮНЕСКО, таких екосис-
тем, ймовірно, набагато більше, “але ми про них просто не знаємо”.

Риф виявили у листопаді 2021 року під час експедиції водола-
зів на глибину “сутінкової зони” океану: там світла ще достатньо 
для підтримки життя, а нижче цієї зони океан перетворюється на 
темну безодню. Попри велику глибину знайдений риф все ще от-
римує достатньо сонячного світла для зростання та розмноження 
коралів. Деякі дайвери навіть спостерігали нерест коралів.
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Вчені підкреслили, що бездоганний стан їхньої знахідки – без жодних 
доказів того, що він постраждав від кліматичної кризи – свідчить про не-
обхідність термінових заходів для захисту здорових рифів океану, що за-
лишилися.

Потепління океанів і закислення, викликані кліматичною кризою, при-
зводять до вибілювання коралів. Минулого року вчені виявили, що кіль-
кість коралів у світі скоротилася вдвічі з 1950 року через зміну клімату, 
надмірний вилов риби та забруднення.

Науковці прогнозують, що протягом наступних 20 років зникне від 70% 
до 90% всіх живих коралів.

Джерело: ua.news 
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Українські 
компанії
припиняють 
виготовляти 
новий одяг 
з власним 
логотипом 
заради екології

Благодійний магазин Ласка разом з 
креативною агенцією Bickerstaff.356 за-
пустили еко-свідомий проєкт для бізнесів 
та їхніх команд. Тепер українські компа-
нії припиняють виготовляти новий одяг з 
власним логотипом для своїх співробітни-
ків.

Щорічно у світі виробляється 150 мі-
льярдів одиниць одягу, що у 20 разів пе-
ревищує чисельність населення планети. 
Небайдужі бренди переходять до свідо-
мого виготовлення речей та намагаються 
зменшити їх перевиробництво.

Мова йде не про геловінські чи ново-
річні костюми (які більшість надягне всьо-
го раз), а про речі з символікою компаній.

Ну, ви знаєте цей тип одягу: світшоти і 
футболки з логотипами вашою коханої ро-
боти, або ще гірше – не коханої, які щороку 
ви отримуєте новесенькими для підтрим-
ки корпоративного духу і майже одразу 
починаєте в них спати, прибирати та їзди-
ти до бабці на дачу.

Вся ця величезна купа речей, які осо-
бливо нікому не потрібні народжуються 
вже старими і складають велику частину 
текстильної промисловості світу.
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Це все здалося нелогічним Ласці і Бікерста-
фу, тож вони створили проєкт Laska Upcycle 
Merch – мерч для брендів з одягу, який вже 
було вироблено і який вже прожив своє жит-
тя перш ніж стати частиною чиєїсь корпора-
тивної культури.

Кожна еко-свідома компанія може замо-
вити власну партію мерча і тоді Ласка разом 
з Printostan нанесуть логотипи компанії на 
худі, світшоти і футболки, які готові пожити ще 
одне життя.

В чому клас? Клас в тому, що бренди от-
римують унікальний одяг зі своїм логотипом, 
по дорозі вберігаючи планету від зайвого ви-
робництва і роблячи добрі справи разом з 
Ласкою.

Про всю драму мерча також зняли коміч-
но-драматичний дачний мюзікл завдяки ле-
гендарному українському режисеру Євгена 
Гожейшего та продакшн-бюро Adje і разом 

з студією веб-дизайн RIBS запустили сайт 
для швидкого і простого замовлення свого 
еко-мерча. 

До ініціативи вже долучилися більше 20 
компаній, яким не байдуже: Adje ProdBuro, 
KAMA, Планета Кіно, Comfy, 2332, IAMIDEA, 
Косатка, NO STARS, ESSE HOUSE, LIMELITE, 
Chicco, Sheriff, AJAX, Veganistan Brat, Jacuzzi, 
Burger farm, Banda, illuminator, LT15, Twiga, 
Україна без сміття та Bickerstaff.734. Символіч-
ним стало те, що фото першої колекції мерчу 
зроблені на сортувальній станції Україна без 
сміття.

Тож, навіть якщо ви робите новий-старий 
одяг з логотипом вашої компанії вже 3, 5, 10, 17 
років – не пізно стати на шлях етичної корпо-
ративної культури

Джерело: rubryka.com.

Photo by: Laska
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IKEA висадить 
у США понад 
тисячу 
гектарів 
соснового лісу

Ingka Group викупила землі в амери-
канському штаті Флорида, пошкоджені 
ураганами у 2018 році. 

Шведський виробник меблів IKEA ви-
садить понад тисячу гектарів лісів у США. 
Землі, пошкоджені ураганами у 2018 році, 
будуть засаджені довголистою сосною, 
пише Reuters.

Корпорація Ingka Group, яка володіє 
більшістю меблевих магазинів IKEA, вику-
пила землі в американському штаті Фло-
рида для посадки лісів.

«Ingka Group посадить саджанці пе-
реважно довголистої сосни на ділянці 
площею 1321 га. Нові ліси сприятимуть 
збільшенню біорізноманіття, допоможуть 
забезпечити стійке виробництво дереви-
ни із відповідально керованих лісів та від-
новлять землі, пошкоджені ураганами», – 
йдеться в заяві.

Висаджування лісів займає одне з клю-
чових місць у програмі ІКЕА з досягнення 
вуглецевої нейтральності до 2030 року.

Раніше ми писали, що IKEA продовжує 
купувати деревину, незаконно вирубану 
в Карпатах. У недавньому розслідуванні 
Aftonbladet та українських активістів йш-
лося, що компанія купує ліс в українсько-
му лісгоспі, під час запланованих санітар-
них рубок зрізають, зокрема, й здорові та 
життєздатні дерева.

Минулого року вийшло розслідуван-
ня британської неурядової організації 
Earthsight. Експерти впевнені, що закар-
патський постачальник деревини для 
IKEA частину сировини рубає незаконно.

Джерело: hmarochos.kiev.ua
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